

美联储布拉德：不认为比特币会对美元地位构成严重威胁

扫二维码立即期货开户-->01/最新民调显示：超六成美国人盼第三个主要政党02/英国发现另一种变异新冠病毒已有超30例感染病例03/全球股票基金获创纪录资金流入大行警告顶部或许已经不远04/世卫组织向六个非洲国家发出埃博拉疫情预警05/暴雪天气来袭美国石油产能每日减少超200万桶06/意大利埃特纳火山剧烈喷发当地机场临时关闭07/强生公司向欧盟申请其新冠疫苗使用许可08/春节前5天揽收投递快递3.65亿件09/冬季风暴肆虐美国多地疫苗接种推迟10/油价高涨OPEC+要行动了？媒体称4月起可能放宽减产限制01/《你好，李焕英》超18亿贾玲成中国影史票房最高女导演02/比尔盖茨：宁愿花钱买麻疹疫苗也不愿坐火箭前往太空03/美联储布拉德：未看到资产泡沫对政策即将收紧表示怀疑04/美国银行最新调查：极度乐观！字节跳动正就抖音在纽约上市进行初步商谈



比特币分叉又分为硬分叉和软分叉。

对于投资者而言，只需要一种比特币主流钱包。而一旦修改比特币核心代码，给保存和支付比特币带来了复杂操作。OKCoin币行分析师表示，硬分叉将导致两个比特币区块链开始互相竞争。因为这两个区块链在交易中占据主导地位。所以不会对币价产生负面影响，相反可能会有促进作用。当软分叉开始激活，静观其变。不要在分叉过程中去充值和提取比特币。



## SEC似乎更加接近认可ETF

这次可能不一样了。美国证监会（SEC）回来了，可能考虑允许电子交易所NYSE Arca上市首个比特币交易所交易基金（ETF）。可以上市两个比特币ETF，都是来自（ProShares）。接近300亿美元资产。公司以ETF产品闻名，实际上有几十个，ultra、short。Short是反向市场产品，alpha挂钩瑞士信贷指数（），Ultra将表现加强一倍。ETF还可以作为长期储蓄工具，偶尔甚至超过传统共同基金。该集团申请了和。散户不用持有货币及其密钥和钱包，就有机会从去中心化货币中盈利。一些爱好者坚持认为，主流化可能对价格造成负面影响（自从去年十二月，期货上市时，比特币价格开始下跌）。



首先我们来看看是哪三种力量？

今年5月18日左右比特币区块奖励减半之后，比特币正式由通胀货币变成通缩货币，年通胀率为1.8%，对比全球货币通胀率来说，由于总量恒定，全球经济，疫情对全球经济有多大影响还未可知，非常不乐观。美国不用说了，美国疫情才刚开始，比2008年经济危机还狠，只剩最后一招，“负利率”。这一招不可能轻易使用，如果一旦使用，就是宣告美国经济堪比大萧条时期，行政方面，人们不工作呆在家里，经济几乎停滞。全球贸易更是雪上加霜，由于全球经济一体化，因此全球经济是影响一大变量。比特币市值小，主力可控盘，由于目前比特币还在历史早期阶段，市值偏小，大量比特币持有在少数人手上，加上没有有效监管，就必然会导致比特币价格被操纵。主力可借助利好消息短时间拉升币价40%以上，也可以借助利空短期疯狂砸盘，跌个50%。这次比特币从9500美元跌到3800美元可谓是吓死一批人。也离开了一群人。



中金网0301机构观点汇总:到2021年底比特币将达到10万美元

欧佩克+定于3月4日举行会议。鉴于油价回升，该联盟将讨论从4月起适度放松石油供应限制，尽管鉴于对抗疫情方面可能会遇到新挫折，一些人建议目前保持产量稳定。澳洲国民银行大宗商品研究负责人表示，对欧佩克+来说，且全球库存持续下降，疫苗接种正在加速。鉴于当前价位以及油市基本面，虽然美国国债收益率劲升打压了新兴市场货币，利率市场动荡可能为投资者提供了一个机会，可以做多南非兰特、墨西哥比索和俄罗斯卢布等高质量、尽管核心收益率上升，